
 
Choisis la bonne réponse parmi les trois proposiƟons. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

ipotâme 

Je suis plus grand que 
70, mon chiīre des  

dizaines est le double 
de celui des unités. 

Mon chiīre des dizaines 
est le même que celui 
des unités. Mon nom 
s’écrit avec 4 mots. 

Je suis un nombre pair. 
Mon chiīre des dizaines 

est plus grand que 8. 
Mon chiīre des unités 

est plus peƟt que 4  

Mon chiīre des unités 
est 9. Mon nom  
commence par 

« soixante », mais ce 
n’est pas 69. 

Je suis un nombre entre 
75 et 90  .  

On me trouve en  
comptant de 5 en 5  
en partant de 61. 

Mon chiīre des unités 
est plus grand que 8. 

Mon chiīre des dizaines 
est impair et on uƟlise 
le mot « quatre » pour 

m’écrire en leƩres. 

Je suis compris  
entre 50 et 70.  

On me trouve en  
comptant de 10 en 10  

à parƟr de 4. 

Je suis plus grand que 
42 et plus peƟt que 59.        
On écrit mon nom avec 

un seul mot. 

 

 

 

 

 

 


